
 
 

 

Odbor Klubu českých turistů v Kočí Vás zve na 
 

výlet 
 

Údolím Krounky 
Krounka pramení nad Čachnovem a teče převážně lesními údolími a vytváří 
romantická skalnatá údolí s balvany v řečišti Kablan ě a Šilink ův důl. Po 22 km ústí 
zleva pod Košumberkem do Novohradky. 

 

17. října 2009  
 
 
Odjezd:  vlakem v 7:35 hod. z nádraží ČD v Pardubicích, v 8:02 hod. z Chrudimi, v 8:12 hod. 

ze Zaječic a v 8:16 hod. z Chrasti u Chrudimi. Příjezd do Krouny v 8:58 hod. 
  

 
Pěší trasa: Od železniční zastávky Krouna  půjdeme po ČTZ přes obec Otradov,  na jejímž 
konci začíná údolí zvané Klabaně. Cesta vede stále podle vody až do obce Kut řín, zde se 
na cca 1km odchyluje od vody, aby se k ní opět přiblížila pod obcí po překonání silnice do 
Proseče. Zde začíná nejromantičtější část údolí – Šilinkův důl. Cesta vede po pravém břehu 
řeky a překonává strmé skalnaté břehy spadající do kamenitého koryta. Šilinkův důl končí u 
mostu pod obcí Předhradí . ČTZ odtud vystoupá nad údolí říčky, ale vzápětí se k ní vrací 
v místě, kde se na protější straně vypíná hrad Rychmburk  (nyní domov důchodců). Po cca 
100m přejdeme po mostě na levý břeh říčky a údolí Krounky opustíme. Po dalších cca 500 m 
přijdeme na rozcestí, zde odbočíme vlevo na ZTZ (směr Skuteč), asi po 1 km přijdeme 
k přírodní památce Malhošť (výchoz cenománských pískovců a slepenců – prehistorický břeh 
moře). Cesta odtud mírně klesá do Skut če. Z náměstí dojdeme místními komunikacemi 
k nádraží ČD, kde výlet končí. Přibližná délka trasy je 17 km. 
Zájemci o kratší trasu (cca 14 km) mohou odbočit z ČTZ u mostu pod obcí Předhradí  vlevo 
do obce (možnost občerstvení) a po silnici (2,5 km bez TZ) dojít k zastávce na znamení ČD 
Předhradí  a zde nastoupit v 15:22 do vlaku.   
 
Návrat:  vlakem v 15:27 hod. ze Skutče. Příjezd v 16:11 hod. do Chrasti, v 16:17 hod. do 
Zaječic, 16:29 hod. do Chrudimi a 17:09 hod. do Pardubic. Lze využít i další spoj v 16:38 
hod. ze Skutče, ten však nestaví v Zaječicích. Příjezd do Chrasti v 16:57 hod., do Chrudimi 
v 17:11 hod. a Pardubic v 17:39 hod. 
 
Doporu čení:  Pro zakoupení zvýhodněné skupinové jízdenky je třeba být na nádraží asi 15 
minut před odjezdem vlaku a zakoupit jízdenku společně (minimální počet pro skupinu jsou 
dvě osoby). 
 
 
Mapa:  oblast je znázorněna v turistické mapě Edice KČT Vysokomýtsko a Skutečsko 
1:50000. 
 

Výlet připravil a vede Jiří Kraus. 
 

POZVÁNKA 
na setkání členů odboru KČT Kočí, které se koná ve čtvrtek 5. listopadu od 19 hodin 
v restauraci Bartoni. Program: zhodnocení sezony, typy na výlety v roce 2010.     



 
 

 

       

               

 
 


